

葛优谢霆锋“决战食神”公布海报

定档 2017 年大年初一

本报综合消息 由霍汶希担当总制片人兼监制，叶伟民执导，文隽监制与编剧的电影《锋味江湖之决战食神》于 11 月 19 日公布“见面试”版海报，正式定档 2017 年 1 月 28 日大年初一公映。影片集结葛优、谢霆锋、唐嫣、郑容和、白冰、杜海涛、王太利、詹瑞文等群星阵容。据悉，电影中不光有美食加持，更是讲述了父子两人两代厨神化干戈为玉帛的寻味故事。

葛优谢霆锋两人鲜在社交类媒体露面，但无论一“躺”成“网红”的葛优，还是热爱美食的“锋

味大厨”谢霆锋，都是热议的焦点。此番在《锋味江湖之决战食神》中，葛优与谢霆锋共同演绎了一个有笑有泪的故事。随着定档海报的发布，影片还曝光了葛优在片中的白发形象，颇具仙风道骨。

除了葛优谢霆锋的老少组合，影片中谢霆锋还将牵手唐嫣。另两位主角郑容和、白冰此前因大热韩剧《原来是美男啊》的“姜新禹”与电视剧版《花千骨》中的“玉漱公主”分别为观众所熟知。片中，两人将与谢霆锋、唐嫣一同演绎特殊的“饮食男女”之情。

(聂宽冕)



谢霆锋(左)、郑容和对峙

比《武林外传》爆红还高兴

沙溢在儿子心里更重要了

本报综合消息 自《爸爸去哪儿 4》播出以来，沙溢、安吉和小鱼儿父子 3 人便因一脉相承的耿直东北汉子形象人气大涨。尤其是大儿子安吉，比爸爸更显得独立有担当，形象又呆萌可爱，被网友们封为“东北宋仲基”，坐拥粉丝无数。沙溢则乐得看着儿子的风头更胜自己，接受采访时更由衷表示：“参加《爸爸去哪儿》真的是比十年前我《武林外传》红了的时候心情更加的开心、更加的高兴。”

和很多明星一样，沙溢参加《爸爸去哪儿 4》是因为平时与孩子相处时间太少，常年拍戏在外，安吉今年 5 岁了，沙溢还是在节目里第一次给他洗澡，做饭。沙溢坦言，两个儿子安吉和小鱼儿都和自己不亲。拉近和孩子之间的心理距离，是沙溢选择参加这档亲子节目的目标，他表示：“我希望通过这个节目，能够促使我跟安吉走得近一些，能够开始懂得孩子，能够让这两个孩子接受我。”为此，今年下半年他暂停了一切工作，专门留出空档上节目，私下里也多陪伴孩子。节目开始几期里，观众显而易见安吉表现出对爸爸的各种嫌弃和不信任，但是随着相处的时间长了，父子关系明显变好。

亲密缘于彼此之间的了解与理解，沙溢自觉越来越了解儿子，更从儿子身上得到了很多人生启示，“安吉善良、单纯、胆子也很大，做事很认真很执着，他能让我再次回到那种善良和单纯的



状态。”节目里，沙溢在安吉说出的家庭成员序列中处于垫底地位，安吉心中的排名是弟弟，妈妈，姥姥，最后才是爸爸。不过沙溢并不因此懊恼，也没奢求参加了节目地位就有所提升，他说：“如果让安吉说家里排名的话，我应该没有变，还是排在第四位。但是我觉得这个第四位的意义和开始时是不一样的。最初我在他心里就是排在最后，但是现在，我在他心里的重要性已经提高了。就算还是排在最后一名，但是 4 个人都是他最疼爱的人，我现在比《武林外传》爆红还高兴。”

安吉虽然才 5 岁，但表现出很好的教养，懂得谦让弟弟、照顾其他小朋友，在游戏环节也从不退缩。小鱼儿尽管走路还踉跄，但是语言表达能力过人，花式摔跤从来不哭，相当豪迈。说起一对宝贝儿子，沙溢也有一番教育心得分享。他认为最重要的两点是：两个孩子一碗水端平；与孩子平等交朋友。沙溢解释，自己和妻子胡可早已协商好，如果两个孩子有争执，必须一碗水端平，“妈妈站在弟弟那边，我就站在哥哥这边，一定要让孩子们感觉到父母的爱是公平的。”此外，他认为对孩子的教育首先是要把他当成平等的朋友，“我觉得在孩子的世界里，他并不觉得自己和大人有什么区别，你要把他当成一个朋友，跟他交心、说真心话，当然这个过程当中如果他真的有问题和毛病，你要第一时间严厉地指出。亦师亦友，我觉得可能对于父母和孩子来讲是最好的一种状态。”(金力维)

周涛调入北京演艺集团任首席演出官

本报综合消息 记者从北京演艺集团官网获悉，中央电视台著名主持人、央视文艺中心副主任周涛，近日正式调入北京演艺集团，担任集团首席演出官。周涛已经确认工作调动之事，并感谢观众和网友关心。

周涛 1968 年 3 月 23 日生于安徽省淮南市，1995 年至 2000 年担任《综艺大观》主持人。从 1996 年起连续 16 年主持央视春节联欢晚会，2008 年担任第 29 届北京奥运会开幕式电视转播解说。



周涛

北京演艺集团是北京市政府直属的国有大型独资文化旗舰企业，组建于 2009 年 5 月，肩负着整合资源，打造国有骨干文化企业，服务北京文化中心建设，发挥全国文化体制改革示范引领作用的重要使命。目前旗下共有 25 家事业单位。

(罗颖)

《勇士之门》曝特辑 赵又廷倪妮幻境中热舞

本报综合消息 11 月 18 日上映的电影《勇士之门》日前曝光“跳舞”特辑，特辑中赵又廷、倪妮在幻境热舞，开启魔幻之旅。

电影《勇士之门》讲述了尤赖亚·谢尔顿饰演的废柴男孩杰克在赵又廷、吴镇宇等人的指引下逆袭成长，在渡过数个难关后蜕变成为黑骑士拯救幻境的故事。片中赵又廷、倪妮、尤赖亚·谢尔顿、吴镇宇组成打怪小分队，与各路妖怪展开激战，尤赖亚·谢尔顿扮演的男孩杰克从现代穿越到远古时空，他随性自由的作风与幻境中居民的思维方式有着鲜明反差。

在曝光的“跳舞”特辑中，赵又廷身穿黄金盔甲领衡皇家武士团大跳街舞。赵又廷透露，剧本上本来是没有这段舞蹈的：“它来源于导演的突发奇想，我也是临阵磨枪，硬着头皮上，但最后呈现出来的效果不错。”

(高宇飞)

李玉刚 十年经典演唱会开启



李玉刚

本报综合消息 11 月 17 日，“李玉刚十年经典演唱会”全球首演新闻发布会在京举行，当天还举行了李玉刚自传《野草开花》的首发仪式。

谈及自传《野草开花》，李玉刚表示：“我觉得自己就像一棵野草，经历了太多风霜雪雨，更加懂得生命的价值，我努力完成生命中一次又一次不可能的蜕变，就像是野草开花。”

据悉，“李玉刚十年经典演唱会”全球巡演的首站将于 12 月 17 日亮相北京工人体育馆。

(吴平)